
 

 

*** 

На первинних аукціонах Мінфіну цього вівторка після зменшення облікової ставки дохідності ОВДП також 

знизились: 434 дні – на 0,5% до 17,8% (проста дохідність), 532 дні (1,5 року) – на 0,54% до 18,28%, 1085 днів 

(3-и роки) на 0,36% до 19,39%. 

 

Проте і обсяг розміщень значно упав – до 3,05 млрд. гривень порівняно з 6,436 млрд. гривень, виручених 

тижнем раніше за ті ж папери. 

 

 

 



 

 

 

 
 

*** 

За допомогою застосунку «Дія» громадяни України придбали військових облігацій на суму 1,64 млрд 

грн, що є потужною підтримкою вітчизняної економіки та армії. Про це йдеться у повідомленні «Дії» в 

телеграм-каналі. 

 

*** 

Під час підготовки серії публікацій про формування інвестиційних портфелів на різні суми, ресурс  «Мінфін» 

опитував експертів щодо варіантів розподілу коштів. Практично всі фахівці, з якими спілкувалась редакція, 

пропонували ту чи іншу частину коштів вкласти в американські боргові папери. Наприклад, співзасновниця 

компанії з управління фінансами SMART Аліна Шух вважає, що при інвестиції в $100 тис., вони повинні 

займати 50% портфелю, на думку засновника соціального проєкту «Сімейний Бюджет» Любомира Остапіва — 

40%, керуючого активами Михайла Пацана — 28%. 

 

*** 

Чистий продаж валюти Національним банком на міжбанку в липні становив $1,933 млрд. Це на 7,5% більше, 

ніж в червні, коли НБУ продав $1,798 млрд. Про це повідомляє НБУ. 
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Інфляція, облікова ставка, справедлива дохідність ОВДП (без outl)

Базова інфляція Облікова ставка 2-о річних ОВДП 90 днів 1 день



 

 

*** 

Податки в Україні повернулися до довоєнного рівня. 

 

*** 

Бізнес у липні стримано оцінив результати діяльності своїх підприємств у найближчій перспективі після трьох 

місяців поспіль позитивних очікувань. 

 

У липні 2023 року індекс очікувань ділової активності (ІОДА), який Національний банк розраховує щомісяця, 

знизився нижче нейтрального рівня (50 пунктів) - до 48,8 порівняно з 50,8 у червні. 

 

Перегляд ціноутворення для підприємств на ринку електроенергії, повернення на довоєнне оподаткування цін 

на пальне, зупинення "зернового коридору", посилення обстрілів інфраструктурних об’єктів, а також значний 

дефіцит кваліфікованих кадрів несприятливо вплинули на очікування респондентів. 

 

*** 

Зараз за кордоном перебувають близько 6,2 мільйона українців, які виїхали після початку повномасштабної 

війни рф проти України. Також понад 5 мільйонів людей отримали статус внутрішньо переміщеної особи. Про 

це заявила заступниця міністра економіки Тетяна Бережна, передає Укрінформ. 

 

Вітчизняна економіка щомісяця втрачає біля 2 мільярдів доларів через те, що мільйони українців стали 

біженцями та вимушені жити й працювати за кордоном. Про це в ефірі інформаційного телевізійного 

марафону повідомив міністр фінансів Сергій Марченко. 

 

*** 

У липні Національний банк не видавав банкам кредитів рефінансування. 

Про це повідомив НБУ. 

Це свідчить про достатню ліквідність банків. 

 

*** 

Обсяг непрацюючих кредитів (NPL) у банківському секторі на 1 липня 2023 року становив 425 млрд грн, що 

на 7 млрд грн нижче показника на 1 січня. Водночас частка непрацюючих кредитів за півріччя через 

скорочення кредитного портфеля збільшилася на 0,8 в.п. — до 38,9%. Про це йдеться у повідомленні 

регулятора. 

 

*** 

Правління Національного банку ухвалило рішення про виведення з ринку банку Конкорд у зв’язку із 

систематичним порушенням Банком вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення (далі — ПВК/ФТ). Про це повідомляє пресслужба регулятора. 

 

*** 

Австрійська група Raiffeisen зсунула терміни виділення російського бізнесу. У Raiffeisen розглядають 

закінчення поточного року. Про це заявив CEO групи RBI Йоханн Штробль, передає Інтерфакс. 

 

*** 

ТОВ "Полтава-Зерно", що входить до складу одного холдингу "Кернел", стало переможцем аукціону з 

продажу майна компанії "Іллічівський олійножировий комбінат" (Одеська область) з пропозицією 689,8 млн 

гривень. 

Про це свідчать дані в системі в системі "Prozorro.Продажі". 

 

Іллічівський ОЖК спеціалізується на виробництві неочищеної олії й жирів. 

 



 

 

У жовтні 2021 року Господарський суд Одеської області визнав підприємство банкрутом та відкрив стосовно 

нього ліквідаційну процедуру. 

 

*** 

Кабінет міністрів передав акції «Вінницького авіаційного заводу» в управління ПАТ «Мотор Січ» 

 

*** 

"Укрнафта" планує збільшити кількість власних бензовозів до 80-100 одиниць. 

 

Про це йдеться в повідомленні компанії. 

 

*** 

В уряді планують до зими додати до енергосистеми 2,9 ГВт потужності, раніше заявляли про плани додати 1,7 

ГВт потужності. Про це повідомив прем'єр-міністр Денис Шмигаль під час засідання уряду. 

 

*** 

У липні 2023 року порівняно з липнем 2022 року продаж нових легкових автомобілів збільшився на 45% до 5,3 

тис. одиниць. 

 

Про це йдеться у повідомленні асоціації "Укравтопром". 

 

Порівняно з червнем продаж нових легкових автомобілів знизився на 5%. 

 

*** 

Металургійний комбінат «Запоріжсталь» за підсумками липня 2023 року збільшив випуск прокату на 48,7% 

порівняно з попереднім місяцем – до 196,1 тис. т. Про це йдеться у прес-релізі підприємства. 

 

Обсяг виробництва чавуну за підсумками червня зріс на 31,6% порівняно з липнем - до 262 тис. т. Випуск 

сталі за місяць збільшився на 51% м/м - до 240,7 тис. т. 

 

«Збільшення рівня виробництва у липні 2023 року порівняно з аналогічним періодом минулого року пов'язане 

з виведенням з режиму гарячої консервації доменної печі №2 та налагодженням режиму роботи трьома 

доменними печами», - йдеться у повідомленні. 

 

*** 

У вівторок Fitch Ratings знизило довгостроковий кредитний рейтинг США з AAA до AA+. 

 

В американському рейтинговому агентстві таке рішення аргументували можливим погіршенням фінансового 

стану США протягом наступних трьох років, а також неодноразовими переговорами про стелю держборгу, які 

ставлять під загрозу спроможність уряду сплачувати свої рахунки. 

 

 

 

 

 
. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 

рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


